8 kiacce

8.1 YeTHO mii HEUETHO MPOU3BECHUE
(7Ta+b—-2c+1)-(3a—5b+4c+10),

rae uncna a, b, ¢ — uemnslie?

8.2 Ympocrture BbIpaxeHue

1
2

(x° + 2x2) - (L — 1) — (L)_E

4x* 2 x8 — 2x12

8.3 Haitnute Bce 3HaueHUst UPpsl a, €ciu uucio 875a nenutcs Ha 6.

8.4 HeszHnaiika HanMcan Ha JOCKE HECKOIBKO PA3JIMYHBIX HATYPAJIBHBIX YUCE U
noAenwi (B yMe) CyMMy 3TUX yucell Ha ux npousBeaeHue. Ilocne storo Hesnaiika
CTEp caMO€ MaJIeHbKOE YMCJIO U MOJAETWI (OMATh B YME€) CYMMY OCTaBLIMXCS YHCEl
Ha UX mpousBeneHue. Bropoit pesynbrar okaszancs B 3 pasa Oombiue nepsoro. Kakoe
yucno He3naiika crep?

8.5 [au xBampar ABCD. Ha crtopone AB u Ha auaroHaniu AC B3ATbI
COOTBETCTBEHHO TOUKH P u Q tak, uto AP : PB=3:2, AQ : QC = 4:1. Haiiaute yriusl
TpeyroiapHuka PQOD.



